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В принятии решения Совета Ассоциации посредством заочного голосования (опросным путем) приняли участие 7 из 7 членов Совета Ассоциации:

1. Пелых Алексей Александрович;
2. Савенков Сергей Васильевич;
3. Башлыков Дмитрий Викторович;
4. Азаров Сергей Анатольевич;
5. Ильясов Радик Рифович;
6. Гуреев Сергей Николаевич;
7. Чупина Ксения Евгеньевна.

При принятии решения Совета Ассоциации председательствует Алексей Александрович Пелых – председатель Совета Ассоциации. Обязанности секретаря Совета Ассоциации исполняет генеральный директор Ассоциации Андрей Александрович Ходус. Подсчет голосов проводится председательствующим при принятии решения и секретарем. Протокол подписывает Председатель Совета Ассоциации Алексей Александрович Пелых и секретарь Андрей Александрович Ходус.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О приеме юридических лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд 

По вопросу 1 Повестки дня «О приеме юридических лиц в члены Ассоциации при условии уплаты взноса в компенсационный фонд»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

На основании поступивших заявлений о приеме в члены и в соответствии с п. 1 ч. 7 ст. 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации принять в члены Ассоциации:

- Общество с ограниченной ответственностью «МераСтрой», Адрес: 141100, РФ, Московская область, город Щёлково, улица Свирская, дом № 8а, комн. 1, ИНН (5050092278) - при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда (1 уровень ответственности по обязательствам);

- Общество с ограниченной ответственностью «Филипп и партнёры. Инжиниринг», Адрес: 390029, РФ, Рязанская область, г. Рязань, ул. Чкалова, дом 18, пом/офис Н716/2, ИНН (6230109596) - при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда (1 уровень ответственности по обязательствам);

[bookmark: начало]- Общество с ограниченной ответственностью «Спецтехнологии», Адрес: 392020, РФ, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. Рабочая, д. 65 «В», этаж 3, ИНН (6829044258) - при условии уплаты взноса в компенсационный фонд возмещения вреда (1 уровень ответственности по обязательствам);

Результаты голосования по вопросу повестки дня:
«ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» - 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.
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