Ассоциация саморегулируемая организация
«Объединение изыскателей для проектирования и строительства объектов топливно-энергетического комплекса «Нефтегазизыскания-Альянс»

Совет Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс»

Бюллетень 
голосования члена Совета Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс»
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[bookmark: номер_протокола][bookmark: _GoBack]Порядковый номер протокола, который будет составлен по результатам подсчета голосов членов  Совета Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс»: 313

Член Совета Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» на основании п. 4.1 Положения о Совете НП СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» (утв. решением общего собрания членов НП СРО «Нефтегазизыскания-Альянс», решение от 11.12.2009, Протокол № 2), предварительно ознакомившись с материалами заседания Совета и повесткой дня заседания Совета, голосует по вопросам повестки дня Совета:

По вопросу 1 Повестки дня «О созыве и проведении общего собрания членов Ассоциации, об определении даты и времени проведения собрания, об утверждении повестки дня собрания»

ФОРМУЛИРОВКА РЕШЕНИЯ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ

Провести внеочередное общее собрание членов Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс» 8 июля 2021 года в 12:30 по адресу: г. Москва, Ананьевский пер., д.5, стр. 3.
Утвердить повестку дня внеочередного общего собрания членов, назначенного на 8 июля 2021 года:

1. О досрочном прекращении полномочий Совета Ассоциации и досрочном прекращении полномочий Председателя Совета Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс».
2. Об избрании тайным голосованием членов Совета Ассоциации и Председателя Совета Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс».
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	Член Совета 
Ассоциации СРО «Нефтегазизыскания-Альянс»
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Голосование осуществляется посредством проставления символа «V» в графе, соответствующей волеизъявлению члена Совета Ассоциации по вопросу повестки дня.
